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                                                      OPERACIONES CON MATRICES 

De acuedo a lo explicado en clases y a los conocimientos adquiridos 

en las explicaciones previas,dadas las siguientes matrices resuelve 

correctamente lo que se indica en cada inciso. 

 

 

Matriz A =   Matriz B = 

 

 

a) A+B 

 

b) 3A 

 

c) 3A-B 

 

d) A X B 

 

e) A 

 

 

 

 

 

 

 

3       2      5    

4      -1     -3 

2       1       8 

1       2        3   

5       2       -1 

-1      1         1 



 

  

 

 

ACTIVIDAD 1. 

a)A+B 
 

 

A=                                                            B= 

 

 

       RESULTADO: 

 

 

       A+B= 

 

      ACTIVIDAD 2. 

          b)3A 

   

        3 

  

      RESULTADO: 

 

 

      3A= 

 

3       2      5    

4      -1     -3 

2       1       8 

1       2      3    

5       2     -1 

-1       1      1 

4       4       8    

9       1       4 

1       2       9 

3       2      5    

4      -1     -3 

2       1       8 

9       6        15    

12    -3        -9 

6        3       24 



 

  

 

 

ACTIVIDAD 3. 

c)3A – B 

 

3A=               B= 

 

RESULTADO: 

 

3A-B= 

 

ACTIVIDAD 4. 

d)A    B 

 

A=                                                        B= 

 

3+10-5=8           4-5+3=2              2+5-8= -1 

6+4+5=15          8-2-3=3               4+2+8=14 

9-2+5=12           12+1-3=10          6-1+8=13 

RESULTADO:         

                                   A    B= 

 

9       6        15    

12    -3        -9 

6        3       24 

1       2       3    

5       2      -1 

-1       1      1 

8       4        12 

7      -5        -8 

7        2       23 

3       2       5    

4      -1     -3 

2       1       8 

1       2        3   

5       2       -1 

-1      1        1 

8       15        12  

2         3        10 

-1      14        13 



 

  

 

 

ACTIVIDAD 5. 

e) I A I 

 

 

A=  

 

 

 

IAI= 

 

 

 

RESULTADO: 

IAI= -24+20-12-(-10-9+64) 

IAI= -16-(45) 

IAI= -16-45 

IAI= -61 

3       2       5    

4      -1     -3 

2       1       8 

3       2        5    

4      -1      -3 

2       1        8    

3       2        5 

4       -1      -3 


